

от 20 АПР 1958

Южно-Сахалинск

5 Юбилей артиста



На днях общественность областного центра отметила 50-летие со дня рождения и 30-летие сценической и общественной деятельности артиста областного драматического театра им. А. П. Чехова заслуженного артиста Удмуртской АССР Виктора Александровича Герке.

О творческой деятельности юбиляра рассказал главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронov.

Перед В. А. Герке, как и перед миллионами его сверстников, Советская власть открыла широкий путь творчества. Еще будучи школьником, он активно участвует в худо-

жественной самодеятельности. Одаренному юноше не пришлось пробивать себе дорогу в жизни. Его способности были замечены, 30 лет назад он был зачислен в труппу Калужского драматического театра. Артиста хорошо знают зрители многих городов нашей страны, где он работал, — Тамбова, Ульяновска, Уфы, Ижевска. Десятки ярких запоминающихся образов создал В. А. Герке за эти годы. С 1951 года артист работает на Сахалине. Сахалинцам запомнились многие созданные им образы — Якова Вардина во «Врагах» А. М. Горького, адмирала Макарова в «Порт-Артуре» А. Степанова и многие другие.

Заместитель председателя Южно-Сахалинского горисполкома т. Румянцев вручила юбиляру Почетную грамоту горкома КПСС и горисполкома, ему были вручены грамоты управления культуры, обкома профсоюза работников государственной культуры, Дома офицеров, от военнослужащих Южно-Сахалинского гарнизона. В. А. Герке тепло приветствовали представители Сахалинского отделения Всероссийского театрального общества, корейского театра, клуба железнодорожников, педагогического института.

В адрес юбиляра поступили многочисленные поздравительные телеграммы от московских, ленинградских и других театров.

НА СНИМКЕ: В. А. Герке.